



«КОЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТА (ТЕХНИКУМ)»

№ 5

Лицензия А № 340712 от 24.05.10 г., выд. Инспекцией по надзору в сфере образования Архангельской области. Свидетельство о гос. аккред. 29 № 000002, выд. Комитетом по надзору в сфере образования Архангельской области

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЭКЗАМЕНЫ СДАНЫ УСПЕШНО!!!

Июнь – пора выпускных государственных экзаменов в «Колледже менеджмента». Менеджеры, бухгалтеры, финансисты, госуправленцы и юристы готовятся показать знания и умения, полученные за время учёбы. Итоговые междисциплинарные экзамены по специальностям проходят в два этапа: сначала у выпускников проверяют теоретическую подготовку, а затем умение решать профессиональные ситуации. В программу государственной (итоговой) аттестации включаются вопросы и задания по наиболее значимым и объёмным учебным дисциплинам образовательной программы.

Не первый год в качестве председателей государственных аттестационных комиссий в «Колледже менеджмента» работают С.А. Тальчиков – доцент кафедры гражданского и предпринимательского права ГОУ ВПО «Поморский государственный университет им. М.В. Ломоносова», кандидат юридических наук, Ирина Ивановна Матвиенко – доцент кафедры финансов и кредита ГОУ ВПО «Всероссийский заочный финансово-экономический институт», кандидат экономических наук, Тамара Прокопьевна Анциферова – доцент кафедры бухгалтерского учёта, анализа и аудита НОУ ВПО «Институт управления» и другие преподаватели.

Такой состав позволяет объективно оценивать уровень подготовки выпускников колледжа в течение многих лет, увидеть выполнение рекомендаций, данных на прошлогодних экзаменах. Каждый год программа государственной (итоговой) аттестации согласовывается с председателем аттестационной комиссии и при необходимости в неё вносятся актуальные изменения. Мы попросили председателей и членов государственных аттестационных комиссий сказать несколько слов о своем сотрудничестве с «Колледжем менеджмента».



С.А. Тальчиков

С.А. Тальчиков – доцент кафедры гражданского и предпринимательского права ГОУ ВПО «Поморский государственный университет им. М.В. Ломоносова», кандидат юридических наук: – В «Колледже менеджмента» я являюсь председателем двух государственных аттестационных комиссий по специальностям «ПРАВОВЕДЕНИЕ» и «ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ». В программу междисциплинарных экзаменов входят хорошо знакомые мне дисциплины: гражданское право, гражданский процесс, правовое обеспечение госу-

дарственного и муниципального управления и др. Можно сказать, что выпускники колледжа уверенно владеют учебным материалом: полно отвечают на теоретические вопросы, применяя свои знания для решения профессиональных задач.

Отрадно отметить, что количество выпускников в «Колледже менеджмента» с каждым годом растёт. Это значит, что образовательное учреждение стабильно развивается и пользуется авторитетом среди жителей города и области.

Хочется пожелать выпускникам колледжа не останавливаться на достигнутом и продолжать своё образование в высших учебных заведениях, заниматься самообразованием. **ЮРИСТ И ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СЛУЖАЩИЙ** – это специалисты, которые должны быть готовы к постоянному обучению и повышению своей квалификации.

Надежда Андреевна Курбатова – доцент кафедры стандартизации, метрологии и сертификации ГОУ ВПО «Архангельский государственный технический университет», кандидат технических наук: – Пять лет я участвую в работе государственной аттестационной комиссии по специальности «МЕНЕДЖМЕНТ». В программу итогового экзамена включена учебная дисциплина «Управление персоналом», которую я веду в «Колледже менеджмента». Эта дисциплина всегда актуальна и вызывает большой интерес у будущих менеджеров. На итоговом экзамене выпускникам предлагается выполнить практические задания по поиску, отбору и адаптации персонала.

В этом учебном году в колледже была очень большая группа выпускников-менеджеров. В целом их ответы на экзамене меня порадовали. Во время проведения государственного экзамена царит благоприятная атмосфера. Доброжелательный настрой государственной аттестационной комиссии помогает студентам справиться с волнением и достойно ответить на вопросы экзаменационного билета.

Ирина Ивановна Матвиенко – доцент кафедры финансов и кредита ГОУ ВПО «Всероссийский за-



Студенты на госэкзамене

очный финансово-экономический институт», кандидат экономических наук: – Я являюсь председателем государственной аттестационной комиссии по специальности «ФИНАНСЫ». «Колледж менеджмента» и ВЗФЭИ связывает многолетнее сотрудничество в области подготовки экономических кадров. Многие выпускники колледжа-2009 совмещали учёбу в «Колледже менеджмента» и в ВЗФЭИ в рамках учебного комплекса. Получив диплом о среднем профессиональном образовании, они будут продолжать обучение в ВЗФЭИ по сокращённой образовательной программе.

«Колледж менеджмента» готовит специалистов по заочной и вечерней формам обучения. Эта форма обучения предполагает изучение большого по объёму учебного материала в сжатые сроки, а также большое количество самостоятельной работы студентов. Требования к подготовке выпускников одинаковы, и никаких поблажек и скидок на заочную форму обучения нет. Тем приятнее видеть у студентов колледжа хорошую подготовку к государственным экзаменам. Все студенты группы «Финансы» успешно прошли государственную (итоговую) аттестацию, и им была присвоена квалификация «финансист».

Тамара Прокопьевна Анциферова – доцент кафедры бухгалтерского учёта, анализа и аудита НОУ ВПО «Институт управления»: – Третий год являюсь председателем государственной аттестационной комиссии по специальности «ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЁТ». Хочется отметить, что выпускники колледжа по этой специальности сдают государственные экзамены преимущественно на «4» и «5».

Поблагодарим всех членов государственной аттестационной комиссии за проделанную работу и добрые слова, сказанные в адрес наших выпускников. Уверены в том, что наше сотрудничество будет продолжаться и мы ещё не раз встретимся на государственной (итоговой) аттестации выпускников «Колледжа менеджмента».



ЛИЦЕНЗИОННАЯ И АККРЕДИТАЦИОННАЯ ЭКСПЕРТИЗА «КОЛЛЕДЖА МЕНЕДЖМЕНТА»

В мае 2010 года «Колледж менеджмента» проходил очередные процедуры лицензирования и государственной аккредитации, обязательные для каждого образовательного учреждения и проводимые раз в 5 лет.

В течение недели в колледже работали две комиссии во главе с начальником отдела лицензирования и аккредитации учреждений профессионального и дополнительного образования инспекции по надзору в сфере образования Архангельской области В.А. Павловским.

В состав комиссий в качестве экспертов входили также преподаватели образовательных учреждений среднего и высшего профессионального образования, специалист ГУ АО «Центр оценки качества образования».

Члены комиссий проверяли деятельность колледжа по следующим направлениям:

1. Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности;
2. Информационно-методическое обеспечение учебного процесса;
3. Организация учебного процесса;
4. Качество подготовки специалистов;
5. Воспитательная работа;
6. Кадровое обеспечение образовательного процесса;
7. Материально-техническое обеспечение учебного процесса.

Специалисты и преподаватели колледжа предоставили членам комиссии все необходимые материалы, отражающие деятельность образовательного учреждения. Комиссия отметила, что коллектив колледжа вёл постоянную работу по укреплению и обновлению материально-технической базы, по совершенствованию организационно-правового обеспечения образовательной деятельности, по обновлению учебного фонда библиотеки.



Большое внимание уделяется в колледже вопросам повышения квалификации преподавателей, большинство из них имеют высшую квалификационную категорию.

Хорошее качество подготовки выпускников «Колледжа менеджмента» было признано соответствующим требованиям Государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования.

Результатом работы комиссий явилось решение выдать НОУ СПО «Колледж менеджмента (техникум)» лицензию на право ведения образовательной деятельности и свидетельство о государственной аккредитации, дающее право выдавать выпускникам колледжа **ДИПЛОМЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА**.

Зам. директора колледжа Т.Д. Лузгачёва

ДРУЗЬЯ КОЛЛЕДЖА

НОУ СПО «Колледж менеджмента (техникум)» активно сотрудничает с различными организациями и учреждениями по вопросам организации досуга студентов. Студенты-заочники, приезжая на сессию, конечно, очень заняты учёбой, но в Архангельске много интересных мест, посетить которые часто не хватает времени. Но современный специалист должен не только обладать профессиональными знаниями, но и быть образованным человеком в полном смысле слова.

«Колледж менеджмента» разнообразит и учебные занятия, и внеучебное время студентов, организуя экскурсии в музеи, библиотеки, концертные залы Архангельска.

В рамках договора о сотрудничестве с библиотекой им. М.В. Ломоносова ежегодно для студентов первого курса проводятся экскурсии в её читальный зал и зал абонементного обслуживания.

В хранилищах библиотеки тысячи изданий различных видов: это книги, газеты, журналы, документы на электронных носителях, и в них огромное количество информации, необходимой современному человеку. Работники библиотеки всегда помогут найти нужную книгу, нужный материал для написания контрольной и курсовой работы. Также наши студенты с удовольствием посещают информационно-экскурсионный клуб, созданный в библиотеке, и фотовыставки, которые развёрнуты в читальном зале библиотеки.

Экскурсии в Краеведческий музей являются частью учебного плана при изучении дисциплин «Экологические основы природопользования», «Исто-

рия Архангельской области». Многие студенты оказываются в этом музее впервые и с интересом слушают рассказ экскурсовода об истории Архангельской области, её животном и растительном мире и традиционных северных ремёслах.

Сотрудничает колледж и со спортивными организациями. Это и теннисный клуб «Родина», центр «Олимп-Фитнес» и др. Тренеры приходят в колледж, рассказывают об услугах, которые предлагают их спортивные центры. Тут и тренажёрный зал, и различные виды танцев, и классические занятия аэробикой. «Если ты хочешь эмоций, движения, тогда тебе в спортивный центр «Олимп-Фитнес»! — так говорят наши студенты.

Студенты колледжа с энтузиазмом поддерживают мероприятия, направленные на всестороннее развитие личности, активно участвуют в экскурсиях, походах в музеи, понимая, что тем самым получают новые знания, впечатления и эмоции — всё то, без чего не может обходиться современный успешный человек.

Дорогие абитуриенты, обучение в нашем колледже открывает большие возможности в будущем не только в плане профессионального обучения, но и в плане развития личности. Приходи к нам учиться — и твоя жизнь изменится!

«Колледж менеджмента» заинтересован в развитии партнёрских отношений, друзей у колледжа становится всё больше, а значит, и студенческая жизнь — насыщенной и интересней.

Преподаватель колледжа Л.В. Пермякова





Выпуск 2010



Поздравляем выпускников, преподавателей и администрацию колледжа с окончанием учебного года!



АБИТУРИЕНТУ!

С начала мая в «Колледже менеджмента» начала работать приёмная комиссия. Приём студентов на 2010/11 учебный год ведётся по следующим специальностям:

- 030503 **ПРАВОВЕДЕНИЕ**, квалификация – юрист
- 030504 **ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ**, квалификация – юрист
- 080110 **ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЁТ (по отраслям)**, квалификация – бухгалтер
- 080106 **ФИНАНСЫ (по отраслям)**, квалификация – финансист
- 080108 **БАНКОВСКОЕ ДЕЛО**, квалификация – специалист банковского дела

- 080112 **МАРКЕТИНГ (по отраслям)**, квалификация – маркетолог
- 080302 **КОММЕРЦИЯ (по отраслям)**, квалификация – коммерсант
- 080501 **МЕНЕДЖМЕНТ (по отраслям)**, квалификация – менеджер
- 080504 **ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ**, квалификация – специалист государственного и муниципального управления
- 080701 **НАЛОГИ И НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ**, квалификация – специалист по налогам и налогообложению

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В КОЛЛЕДЖ НЕОБХОДИМО:

- предоставить документ об образовании;
- заполнить заявление с указанием специальности и формы обучения;
- заключить договор на предоставление образовательных услуг;
- оплатить 25% стоимости обучения;
- предоставить 4 фотографии 3×4.

Для абитуриентов, поступивших в колледж в мае–июле 2010 г., действует стоимость обучения 2009/10 учебного года.

ПРИЁМНАЯ КОМИССИЯ КОЛЛЕДЖА РАБОТАЕТ ЕЖЕДНЕВНО (в т. ч. в субботу и воскресенье) с 8.45 до 20.00





«ОСНОВЫ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ» ПРОГРАММА ДЛЯ ТЕХ, КТО РЕШИЛ ОТКРЫТЬ СВОЁ ДЕЛО

Не первый год «Колледж менеджмента» обучает по этой программе всех, кто хочет изменить свою жизнь к лучшему.

А что может быть лучше, чем заниматься любимым делом, которое доставляет не только удовольствие, но и приносит достойные деньги, не зарплату, которую вам платят, а прибыль вашего предприятия, которую вы сможете распределять по своему усмотрению!

Даже не имея навыков в определённых видах работ, вы можете открыть в себе талант руководителя, организатора и рационально управлять работой своего будущего предприятия.



Программа «Основы предпринимательской деятельности» изучает разделы «Создание и функционирование малых предприятий», «Руководство финансами», «Технология управления», «Предпринимательское право» и др.

В каждом разделе даются понятные ответы на вопросы: как открыть своё дело, как начать бизнес с нуля, какую форму собственности выбрать, как зарегистрироваться, какие и когда надо платить налоги, как подбирать персонал и что лучше – создать самостоятельно организацию или купить готовую. И это далеко не весь перечень тем, которые объяснят преподаватели на занятиях по программе «Основы предпринимательской деятельности».

В мае 2010 г. «Колледж менеджмента» выпустил группу предпринимателей. В группе обучались начинающие бизнесмены из г. Архангельска и Архангельской области, которых на учёбу направили центры занятости населения.

В соответствии с «Программой содействия развитию малого предпринимательства и занятости безработных граждан», проводимой в Архангельской области, после окончания курсов начинающим предпринимателям была оказана финансовая поддержка из фондов центров занятости населения.

Центры занятости населения города и области активно сотрудничают с «Колледжем менеджмента» по вопросам профессиональной подготовки и переподготовки кадров. На сегодняшний день перспективным направлением организации занятости безработных граждан является создание условий для их самозанятости, т. е. начала предпринимательской деятельности. Одно из таких условий – обучение будущих бизнесменов по программе «Основы предпринимательской деятельности», которое проводит «Колледж менеджмента».

Зав. отделением Ю.В. Замятина

Если вы решили начать свой бизнес и ищете ответы на вопросы: «Как открыть дело?», «Что должен знать предприниматель?», «С какими трудностями связана деятельность бизнесмена? И как их преодолеть?», то обучение «Основы предпринимательской деятельности» предназначено для вас. Срок обучения – 1 месяц.

ПРЕДЛАГАЕМ!

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА И ПЕРЕПОДГОТОВКА КАДРОВ

На базе «Колледжа менеджмента» создано отделение профессиональной подготовки и повышения квалификации по 20 профессиям и направлениям.

Срок обучения по программам профессиональной подготовки – от 1 до 3 месяцев.

Обучение ведется с использованием компьютерных технологий. Учебные занятия проводятся с применением мультимедийной установки, наглядных пособий и раздаточного материала.

Образовательное учреждение активно сотрудничает с городскими и районными центрами занятости населения Архангельской области.

КУРСЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЛЯ ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ СРЕДНЕЕ И ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

- владелец предприятий малого бизнеса
- основы документооборота
- основы коммерческой деятельности
- риэлторская деятельность
- пользователь ПК: начальный, углублённый курс, Интернет

- 1С: Бухгалтерия, 1С: Зарплата и Кадры
- менеджер по персоналу
- квалификационная подготовка по организации перевозок автомобильным транспортом грузов и пассажиров в пределах РФ

ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОФЕССИЯМ

20054 Агент по снабжению	16399 Официант
20032 Агент рекламный	16199 Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин
20084 Агент страховой	
20399 Бухгалтер	
11442 Водитель категории «В»	16671 Плотник
22956 Инспектор по кадрам	17351 Продавец непродовольственных товаров
12721 Кассир торгового зала	17353 Продавец продовольственных товаров
13450 Маляр	26341 Секретарь
15220 Облицовщик-плиточник	19727 Штукатур



УЧРЕДИТЕЛЬ – НОУ СПО
«КОЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТА
(ТЕХНИКУМ)»

Главный редактор – Т.Д. Лузгачёва

Адрес редакции:
163000, г. Архангельск,
пр. Троицкий, 64,
тел.: 21-58-34, 8-921-084-00-28
E-mail: kmdm@atknnet.ru

Газета отпечатана в ОАО «ИПП «Правда Севера»,
г. Архангельск, пр. Новгородский, 32.
Заказ № 7898. Тираж 999 экз. Объём 4 полосы.
Подписано в печать 6.07.2010. По графику –
20.00, фактически – 20.00.

ГАЗЕТА
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
БЕСПЛАТНО